บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมาบปลาเค้า
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2562
วันที่ 10 มิถุนายน พ.ศ. 2562
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมาบปลาเค้า
……………………………………………………………………………………………………………….

ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

	นายมานพ  มีมงคล
นายพงษ์ศักดิ์ แก้วละเอียด
นายศักดา  จิตต์การุณย์
นายฉัตรชัย  ชะอุ่มฤทธิ์
นายนที  หนูพลาย
นายสมพร  หนูพลาย
นายเทอดศักดิ์  อ่วมเทศ
นายสมบัติ  จันทร์สุข
นายเพชร    จันทร์ศิริ
นายสมคิด  จันทร์ศิริ
นายสมปอง  คำช่วย
นางนิภา  พุ่มดารา
นายโอฬาร  ไร่หินถ่วง
นางสาวส้มแป้น  เขียมทรัพย์
นายสมพร   คำน่วม
นายฉลอง   คำช่วย
นางปราณี   ธรรมเนียมไทย
นางสาวสุนันทา  เข็มกลัด
นายกันตภณ  บัวงาม

	ประธานสภาอบต.
รองประธานสภาอบต.
เลขานุการสภาอบต.
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 1
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 2
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 2
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 3
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 3
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 4
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 4
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 6
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 6
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 7
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 8
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 9
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 9
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 10
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 10
สมาชิกสภา   อบต.หมู่ที่ 11

	มานพ  มีมงคล
พงษ์ศักดิ์  แก้วละเอียด
ศักดา  จิตต์การุณย์
ฉัตรชัย  ชะอุ่มฤทธิ์
นที  หนูพลาย
สมพร  หนูพลาย
เทอดศักดิ์  อ่วมเทศ
สมบัติ  จันทร์สุข
เพชร  จันทร์ศิริ
สมคิด  จันทร์ศิริ
สมปอง  คำช่วย
นิภา  พุ่มดารา
โอฬาร  ไร่หินถ่วง
ส้มแป้น  เขียมทรัพย์
สมพร  คำน่วม
ฉลอง  คำช่วย
ปราณี  ธรรมเนียมไทย
สุนันทา  เข็มกลัด
กันตภณ  บัวงาม















ผู้เข้าร่วมประชุม

	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ

	๑.
๒.
๓.
๔.
๕.
๖.
๗.
๘.
๙.
๑๐.
11.
12.
13.
14.
15.
16.



1.
2.
3.

	นายไชยยา  ไขศรี
นายบรรเทิง  เขียมทรัพย์
นายคงศักดิ์  หนูพลาย
นายสนั่น  มีมงคล
นางปริญญาภรณ์  จันทร์สุข
นายมาโนชย์    ขาวคง
นางสาวอัญญานิจช์  พีระชยานันต์
นายชาญชัย  ทองคล้ำ
นางสาวอำพร  บุญเติม
นายสันติ  เจริญเรืองสกุล
นางรัตนาภรณ์  อินพรม
ร.ต.อ.ประสิทธิ์  มาเกิด
นางสาววไลพร  ปู่โตไทยะ
นายกฤษณะ  บุญเติม
นางสาวนพวรรณ  เสืออบ
นางสาวศศิธร  อารมณ์ดี


ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม
นายอังคาร  จันทร์ศิริ
นายสุเทพ  นกน้อย
นายสำเนียง  คุ้มรอด

	นายก อบต.
รองนายก อบต.
รองนายก อบต.
-
-
หัวหน้าสำนักปลัด
ผอ.กองคลัง
ผอ.กองสวัสดิการสังคมฯ
ผช.จนท.บริหารงานทั่วไป
ผช.เจ้าพนักงานธุรการ
นักวิชาการพัสดุ
เจ้าหน้าที่ตำรวจ
ผช.นักวิเคราะห์นโยบายและแผน
นายช่างโยธา
นักพัฒนาชุมชน
รักษาการ ผอ.กองสวัสดิการฯ



สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5
เลขานุการ นายก.อบต.

	ไชยยา  ไขศรี
บรรเทิง  เขียมทรัพย์
คงศักดิ์  หนูพลาย
สนั่น มีมงคล
ปริญญาภรณ์  จันทร์สุข
มาโนชย์    ขาวคง
อัญญานิจช์  พีระชยานันต์
ชาญชัย  ทองคล้ำ
อำพร  บุญเติม
สันติ  เจริญเรืองสกุล
รัตนาภรณ์  อินพรม
ด.ต.ชัยพฤกษ์  พึ่งพงษ์
วไลพร  ปู่โตไทยะ
กฤษณะ บุญเติม
นพวรรณ  เสืออบ
ศศิธร  อารมย์ดี



ลา
ลา
ลา




เริ่มประชุมเวลา 09.00 น. 
	เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วนายมานพ  มีมงคล ประธานในการดำเนินการเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล    มาบปลาเค้า ได้กล่าวเปิดประชุมและได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังต่อไปนี้

ระเบียบวาระที่ 1	เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ประธาน			-ไม่มี

ระเบียบวาระที่ 2	เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว

ประธาน	-ได้แจกเอกสารสำเนารายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ให้แก่สมาชิกได้อ่านและตรวจสอบดูว่าถูกต้องหรือไม่ และขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม

ที่ประชุม	-รับทราบ


ระเบียบวาระที่ 3	กระทู้ถาม

ประธาน			-ไม่มี

ระเบียบวาระที่ 4	เรื่องเสนอใหม่

ประธาน	4.1 โอนงบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติมโครงการปรับปรุงผิวจราจรลูกรังเป็นผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กในพื้นที่ของ อบต.มาบปลาเค้า งบประมาณคงเหลือ 101,040 บาท โอนเพิ่ม 186,960 บาท เป็นเงิน 288,000 บาท แผนงานเคหะชุมชน

			
ประธาน	4.2 พิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี (พ.ศ.2561 – 2565) รายละเอียดขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงครับ

หัวหน้าสำนักปลัด	-สวัสดีครับผมนายมาโนชย์  ขาวคง  หัวหน้าสำนักปลัด สำหรับแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี    (พ.ศ.2561 – 2565) ซึ่งมีหนังสือเร่งด่วน มท 10810ว2931 ลงวันที่ 14 พฤษภาคม โดยกระทรวงมหาดไทยได้กำหนดไว้


ประธาน	-ตามที่หัวหน้าสำนักปลัดชี้แจงไปแล้วนั้น มีอะไรเพิ่มเติมหรือไม่และขอมติที่ประชุม

ที่ประชุม	-มีมติเห็นชอบการพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี (พ.ศ.251 – 2565) 
			

ระเบียบวาระที่ 5	เรื่องอื่นๆ

ประธาน			5.1 เตรียมงานต้อนรับคณะทูตลาว รายละเอียดขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงครับ

หัวหน้าสำนักปลัด	-สวัสดีครับผมนายมาโนชย์  ขาวคง หัวหน้าสำนักปลัด ได้รับหนังสือจากสถานเอกอัครรัฐทูต สปป.ลาว ประจำประเทศไทย เลขที่ 732 สลบ.หก.ลงวันที่ 6 มิถุนายน 2562 เรื่องการเยี่ยมยามที่น้องไทยพวน จังหวัดเพชรบุรี และอำเภอหัวหิน จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ในวันศุกร์ที่ 14 มิถุนายน 2562 เพื่อส่งเสริมไมตรีจิตรมิตรภาพและการไปมาหมาสู่ที่ดี ระหว่างสถานเอกอัครรัฐทูตและชมรมไทยพวน ไทยเวียง ไทยทรงดำ โดยขอความอนุเคราะห์องค์การบริหารส่วนตำบลมาบปลาเค้าได้แจ้งผู้นำไทยพวน ไทยเวียง ไทยทรงดำ ในเขตการปกครองของ อบต. มาบปลาเค้า ได้เตรียมการต้อนรับ ฯพณฯ แสง สุขะทิวง เอกอัครรัฐทูต สปป.ลาว และคณะตามกำหนดการ ในส่วนสถานที่ที่จะจัดการต้อนรับนั้นขอให้เป็น อบต.มาบปลาเค้า สำหรับกำหนดการขอให้ท่านดูตามเอกสารที่แจกไป ส่วนในการจัดงานเราจะจัดร่วมกับงานวัฒนธรรมท้องถิ่นและการจัดงานเราก็จะขอความอนุเคราะห์จากทางโรงเรียนวัดตาลกง โรงเรียนวัด   มาบปลาเค้า กลุ่มแม่บ้าน เราจะทำขนมจีน ขนมครก ขนมหวาน ขนมต้มมัด กลุ่มบาสโลป  กลองยาว และเราจะมีอาหารเลี้ยงเป็นครัวกลางเลี้ยงในงานครับ

ปริญญาภรณ์ จันทร์สุข	-สวัสดีค่ะดิฉันนางปริญญาภรณ์  จันทร์สุข  ขอเสนอเกี่ยวกับการทำบายศรีต้อนรับท่านเอกอัครรัฐทูต สปป.ลาว ค่ะ

นายก อบต.	-สำหรับในงานจะมีไทยทรงดำ บ้านกระจิว วังไคร้ ยางหย่อง มาเข้าร่วมและเราจะทำหนังสือไปเชิญท่านนายอำเภอท่ายาง ผู้กำกับสถานีตำรวจท่ายาง และหน่วยงานราชการที่เกี่ยวข้อง ว่า เอกอัครรัฐทูต สปป.ลาว จะมาเยี่ยมยามพี่น้องไทยพวน จังหวัดเพชรบุรี ซึ่งจะมาที่ อบต.มาบปลาเค้า และจะมีการเต้นบาสโลบโชว์ท่านเอกอัครรัฐทูต สปป.ลาว สำหรับห้องที่จะใช้เป็นการต้อนรับเราจะใช้ห้องประชุมข้างบน ส่วนด้านล่างจะใช้เป็นห้องรับรอง สำหรับที่รถจอดรถเราจะใช้ด้านหลัง อบต.เป็นที่จอดรถ และขอให้เชิญ กำนัน ผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่เข้าร่วมกิจกรรมด้วย สำหรับอาหารในท้องถิ่นที่เราจะทำ แกงเปอะ ปลาร้าสับ ส้มตำปลาร้า ข้าวเหนียว ขนมจีน แกงหัวตาล  ขนมครก ขนมหวาน และผลไม้ ฝรั่ง ขนมตาล ลูกชุบชาววัง เลี้ยงต้อนรับท่านเอกอัครรัฐทูต สปป.ลาว ครับ

หัวหน้าสำนักปลัด	-ขอให้แม่บ้านแต่ละเผ่าแต่งชุดไทยพวนมาร่วมในกิจกรรมครั้งนี้ด้วย ส่วนเวลาขอให้ท่านมาเวลา 14.00 น. และเด็กนักเรียนทางเราจะทำหนังสือแจ้งไปขอให้มาเวลา 09.00 น. ในส่วนการทำพวงมะโหตเรามีวิทยากรสอนอยู่แล้ว ในส่วนของกระเช้าเราก็จะมอบให้ท่านที่หน้า อบต. และทางท่าน อบต.เพชร จะเตรียมกล้วยหอมไว้ให้ 10 กล่อง ครับ

ประธานสภา	-ในวันเสาร์ที่ 14 มิถุนายน 2562 เวลา 13.00 น. ณ อบต.มาบปลาเค้า ขอให้ท่านสมาชิกสภา อบต.ทุกท่านเข้าร่วมต้อนรับท่านเอกอัครรัฐทูต สปป.ลาว การแต่งกาย กางเกงดำ เสื้อสีขาว  มีใครเสนอเรื่องอื่นหรือไม่

ที่ประชุม		-ไม่มี

ประธานสภาฯ		-ถ้าไม่มีผมขอปิดการประชุม 

 ปิดประชุม เวลา 12.00 น.

				
                         ลงชื่อ                              ผู้บันทึกรายงานการประชุม
 (นายศักดา  จิตต์การุณย์)
       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมาบปลาเค้า

ลงชื่อ                                      ผู้ตรวจรายงานการประชุม
             (นายมานพ  มีมงคล)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมาบปลาเค้า
					
......................................................................................................................................................................................
				
ลงชื่อ                                 คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
         (นายอังคาร  จันทร์ศิริ)
           สมาชิกสภา อบต.


ลงชื่อ                                   คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม
       (นายพงษ์ศักดิ์  แก้วละเอียด)
            สมาชิกสภา อบต.






